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Grafik 1: Cinsiyet dağılımı 

 

 

Grafik 2: Yaş dağılımı 

 

 

 

 

 

68%

32%

Erkek Kadın

10%

48%
29%

13%

30 yaş ve altı 31 – 40  yaş arası 41 – 50 yaş arası 51 yaş ve üzeri



Grafik 3: Üniversitedeki pozisyona göre dağılım 

 

 

 

 

Grafik 4: Hizmet yılına göre dağılım 
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Grafik 5: Bilgi İşlem Daire Başkanlığının yöneticilerine (Daire Bşk., Şube Müd., vb.) ulaşılabilirlikten 

 

 

 

 

Grafik 6: Bilgi İşlem Daire Başkanlığı personeli ile işbirliği içerisinde çalışabilmekten 
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Grafik 7: Bilgi İşlem Daire Başkanlığı personelinin görevleri ile ilgili bilgi ve donanımsal yeterliliğinden 

 

 

 

 

 

Grafik 8:  Personelin tutum ve davranışlarından 
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Grafik 9: Üniversitemizin web sayfasının tasarımından 

 

 

 

 

Grafik 10: REBİS’te sunulan hizmetlerin yeterliliğinden 
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Grafik 11: REBİS’in kullanım kolaylığından 

 

 

 

 

 

Grafik 12: Bilgi İşlem Dairesi Başkanlığınca hazırlanan yazılımları kullanırken karşılaşılan sorunların 

çözümünde Bilgi İşlem Daire Başkanlığı tarafından verilen destekten 
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Grafik 13: Bilgisayar ağında yaşanan problemlerin çözüme kavuşturulma hızından 

 

 

 

 

 

Grafik 14: Genel memnuniyet oranı 

 

 

Genel Memnuniyet Oranı: % 70 
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